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1ª SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 1º PERIODO DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS DO ARAGUAIA, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2023. 
 
Aos 30 (Trinta) dias do mês de julho (07) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de 
Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Sr. Vereador ANTONIO ROGERIO 
ALVES DE SOUZA. 1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: ANA MARIA DE SOUSA SETUBAL, 
2º SECRETARIO LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes os seguintes Vereadores: FABIO 
HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA, ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, 

PAULO CESAR DA SILVA, MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO, WEVERTTON VICENTE 

COELHO, MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA, 

AUSENTES:OS SEGUINTES VEREADORES: ROGERIO RIBEIRO DA SILVA, ELIONY 

SOUZA BARATA com justificativas a Mesa diretora. Seguindo a Presidente autorizou a 
chamada dos senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereador LAZINHO ALMEIDA 
LIMA. Após a constatação de quórum suficiente o Presidente da Casa deu por aberta a 
presente sessão em seguida autorizou a leitura Bíblica pela Vereadora, ANA MARIA DE 
SOUSA SETUBAL, o que foi procedido no livro dos salmos. Após informou sobrea solenidade 
de encerramento dos trabalhos legislativos do 1ºsemestres do exercício 2023. Seguindo 
facultou a palavra as autoridades presentes presidentes de partidos, Secretários municipais e 
demais presentes. Não houve manifestação, após o Presidente facultou a palavra por 10 
minutos aos Senhores Vereadores presentes: todos Senhores Vereadores se manifestaram em 
saudações e agradecimentos as pessoas presentes comentaram dos trabalhos realizados em 
todas as áreas durante o período que termina, comentaram das ações apresentadas através de 
Projetos e requerimentos de interesses da comunidade na Zona Rural, Vilas, e área Urbana da 
cidade, de viagens realizadas na Capital do Estado Belém-PA. em busca de projetos, emendas 
parlamentares, demonstraram disposição para o trabalho mesmo durante o recesso,   
agradecimentos a Prefeita Municipal ELIZANE SOARES DA SILVA, pelo atendimentos as 
suas proposições e finalizaram com os agradecimentos. Retomando a palavra o Presidente da 
Câmara abordou todos os assuntos da solenidade, fez os agradecimentos a Deus, aos colegas 
vereadores pelo o apoio recebido na condução dos trabalhos durante o período e finalizou 
agradecendo a todos os presentes na Sessão. Nada mais havendo a tratar encerrou a presente 
sessão e para constar mandou lavrar a presente Ata que após os tramites, vai assinada pela 
Mesa Diretora 
 
PRESIDENTE:_______________________________________________ 
1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO:  _______________________________  
2º SECRETÁRIO:_____________________________________________  


